

Informácia o novele vyhlášky č. 64/2015 Z. z. o sústave odborov vzdelávania a o vecnej pôsobnosti k odborom vzdelávania

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky predkladá na Radu vlády Slovenskej republiky pre odborné vzdelávanie a prípravu informáciu o prebiehajúcom legislatívnom procese návrhu vyhlášky, ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška Ministerstva školstva, vedy výskumu a športu Slovenskej republiky č. 64/2015 Z. z. o sústave odborov vzdelávania a o vecnej pôsobnosti k odborom vzdelávania.

Návrh vyhlášky spracovala pracovná skupina, v ktorej boli zúčastnení okrem zamestnancov ministerstva a Štátneho inštitútu odborného vzdelávania aj zástupcovia zamestnávateľov, konkrétne Republikovej únie zamestnávateľov a IT Asociácie Slovenska.

Návrh vyhlášky bol predmetom medzirezortného pripomienkového konania v termíne od 26. apríla 2016 do 17. mája 2016. Aktuálne je návrh vyhlášky postúpený na jej prerokovanie v Stálej pracovnej komisii Legislatívnej rady vlády SR pre správne právo.

Návrh vyhlášky reaguje na potrebu zaradenia ôsmich študijných odborov do príloh vyhlášky na základe Vyhodnotenia experimentálneho overovania v stredných odborných školách a konzervatóriách v Slovenskej republike v školskom roku 2014/2015, ktorých experimentálne overovanie bude úspešne ukončené dňa 31. augusta 2016, z toho štyri študijné odbory, v ktorých absolventi získajú úplné stredné odborné vzdelanie a štyri študijné odbory, v ktorých absolventi získajú vyššie odborné vzdelanie.

Zmeny v sústave odborov vzdelávania sa týkajú aj vytvorenia samostatnej skupiny odborov vzdelávania 25 Informačné a komunikačné technológie na základe požiadavky Republikovej únie zamestnávateľov, ktorej členom je IT Asociácia Slovenska, pričom odbormi, ktoré spĺňajú požiadavky pre zaradenie do predmetnej skupiny odborov vzdelávania sú: informačné a sieťové technológie a počítačové systémy.

Predpokladaný dátum nadobudnutia účinnosti novely vyhlášky je 1. september 2016 a 1. október 2016.